

День старшего поколения в кругу друзей

14.10.2014

В Октябре наша страна отмечает замечательный праздник - День старшего поколения.

В этот день по особо чувствуется уважение, любовь и признательность родных и близких, друзей, просто знакомых и , что очень трогательно, забота и уважение молодого поколения.

В этом году на праздник старшего поколения наши ветераны, вместе с председателем РСВ "Фили Давыдково" Ю.Ф. Кирий, были приглашены на поэтический вечер. Он состоялся в зале " Библиотеки Семейного Чтения" №185 на Кастанаевской улице. Как всегда, радушно и приветливо нас встречала Мария Васильевна Хороводова - заведующая библиотекой и ее сотрудники. Уютный зал был красиво украшен цветами и Мы предвкушали встречу с любимым коллективом - литературным объединением "Фили". Оно было образовано в апреле 2001 года. И все это время его бессменным руководителем является член союза писателей России, с 1958 года по настоящее время ведущий инженер Государственного Космического Научно-производственного центра им. М.В. Хруничева, почетный житель района "Фили Давыдково" - Рудольф Лейзерович Портной. Открыл вечер молодой поэт Виктор Буалин. Его слог отличает изысканность и отточенность каждого слова.

Стихи : "Осенний лес", "Янтарная осень" - великолепны. Роза Ивановна Громова стихами : "Будет праздник у зверей", "О чем думает первоклассник" - поразила искренностью и не обыкновенной добротой. А сколько светлой лирики, нежности и любви в стихах Инны Николаевой : "Осенний мотив", "Во сне и на Яву". Здорово! Борис Григорьевич Долгий - стихи : "Военной детство" - это эхо из детства и юности присутствовавших ветеранов, это боль и вечная память наших детей, внуков и правнуков. Шишкина Марина - стихи : "Последняя пуля", "Блокадный Ленинград", "Исповедь Восточной Украины" прозвучали настолько глубоко и вдохновенно, с полным отчетливым пониманием и оценкой событий, заставив Ветеранов и всех присутствующих посмотреть на 14 летнего автора, как на сформировавшуюся личность и достойную смену молодого поколения.

Портной Рудольф Лейзерович - стихами : "Военной поколение" , "Ровесники", "Дольше жизни бывает любовь" еще раз подтвердил высокое мастерство достойное члена союза писателей России. Р.Л. Портной - необыкновенная личность. его душа открыта каждому, кто хочет стать членом его детища - литературного объединения "Фили", выпустил книгу "Филевская муза", в которую вошли более 50 авторов, состоящих в литобъединении "Фили", его бескорыстное желание помочь и делать добро - восхищает. Он сумел объединить совершенно разных людей, раскрыть в них лучшее, помочь каждому найти свой стиль, найти себя - а это подвиг. Он строгий учитель и не обыкновенно скромный человек.

Вечер закончился и всех нас, зрителей и артистов, ждал ароматный чай, румяные пироги и душевный разговор. Об этом позаботились сотрудники библиотеки.

Спасибо Всем кто был с Нами в этот замечательный вечер.

Председатель комиссии по культуре Районного Совета Ветеранов "Фили Давыдково"

И.В. Солодовник









Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1345185.html>
